



УКРАЇНА

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ПРОЛІСКА»**

Юридична адреса: пров. Петрівський, 1, м. Харків, 61030
тел.+38 093 202 22 32, +38 096 404 10 34;
Код ЄДРПОУ: 35699353

UKRAINE

**PUBLIC ORGANIZATION
«PROLISKA»**

Legal address: Petrivskiy lane, 1, Kharkiv, 61030
tel.+38 093 202 22 32, +38 096 404 10 34;
EDRPOU code: 35699353

ДАТА: 25.11.2021

**ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ В ТОРГАХ (ЗУТ) № ІТВ 2021-033
НА ЗАКУПІВЛЮ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ПОТРЕБ ГО «ПРОЛІСКА».**

ДАТА І ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 16.12.2021 - 23:59 год.

**За східноєвропейським часом
КОРОТКО ПРО ГО «ПРОЛІСКА»**

Громадська організація «Проліска» діє в межах проекту УВКБ ООН «Підтримка та захист громад поблизу лінії розмежування» (символ проекту UKR01/2021/MY/0000000267).

ГО «Проліска» – некомерційна, неполітична гуманітарна організація, що з 2014 року надає всебічну допомогу та захист населенню, що постраждали від конфлікту на Сході України.

ГО «Проліска» запрошує фізичних осіб-підприємців та організації, прийняти участь у тендері № ІТВ 2021-033 та подати пропозицію на участь у тендері на закупівлю програмного забезпечення для потреб ГО «Проліска».

1. ПОТРЕБИ

Громадська організація «Проліска» (далі за текстом – ГО «Проліска») запрошує постачальників подати пропозицію щодо участі у тендері на закупівлю програмного забезпечення для потреб ГО «Проліска».

2. МЕТА ТЕНДЕРУ

Вибір постачальника програмного забезпечення для потреб ГО «Проліска».

3. ЗАГАЛЬНІ УМОВИ ТЕНДЕРУ

- Валюта пропозиції – українська гривня;
- Валюта оплати - українська гривня;
- Учасник включає в ціну усі витрати, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені;
- Умови оплати: за фактом, у безготівковій формі;
- Фактом подання пропозиції Учасники тендеру гарантують збереження своєї оголошеної ціни до моменту поставки всієї кількості товару.

4. ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ ТА КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ

Наполегливо рекомендуємо уважно читати документацію даного Запрошення на участь у тендері. Недотримання викладених в документації процедур може призвести до дискваліфікації з процесу оцінки.

Учасники у складі тендерної пропозиції повинні надати перелік документів, які підтвердять наступні кваліфікаційні критерії та інші вимоги Замовника, а саме:

1. Заповнений Додаток-С Реєстраційна форма ІТВ 2021-033.
2. Заповнений Додаток-В-Форма-фінансової-пропозиції ІТВ 2021-033.
3. Заповнений Додаток-А-Технічне завдання ІТВ 2021-033.
4. Підтвердження виду діяльності (Копія Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців);

ВАЖЛИВО:

Закупівля послуг буде відбуватися за принципом «все включено» - ваша цінова пропозиція має враховувати податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені.

ВАЖЛИВО:

Якщо Ви не надіслали інформацію, запитовану вище, це може призвести до дискваліфікації Вашої пропозиції з подальшої оцінки.

ГО «Проліска» не несе відповідальність за пошук або забезпечення отримання інформації, не зазначеної у тендерній пропозиції. Відповідним чином, щоб забезпечити наявність достатньої інформації, учасник тендеру повинен надати у складі пропозиції описові матеріали: витяги, описи та іншу необхідну інформацію, котра, на його думку, посилить повноту його пропозиції.

4.1.ЗМІСТ ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Ваша окрема Фінансова пропозиція (Додаток-В-Форма-фінансової-пропозиції ІТВ 2021-033) повинна містити загальну пропозицію в одній валюті: в гривні

Фінансова пропозиція має бути представлена відповідно до Форми Фінансової пропозиції (Додаток В). Тендерні пропозиції, цінова структура яких є відмінною, можуть бути відхилені.

Ціна повинна бути вказана у гривні з урахуванням усіх витрат, податків та зборів у Додатку В.

Ви маєте забезпечити чинність своєї цінової пропозиції до моменту поставки всієї кількості товару.

ВАЖЛИВО:

Фінансова пропозиція буде відкрита для оцінки тільки за умови, що технічна частина пропозиції постачальника пройшла перевірку і визнана ГО «Проліска» як така, що відповідає технічному завданню.

5. ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Пропозиції слід подавати електронною поштою, при цьому всі додатки (Додаток А, Додаток В, Додаток С) повинні надаватися у PDF форматі, завірені підписом та печаткою підприємства (у разі наявності).

Технічне завдання та Фінансову пропозицію необхідно надіслати в окремих листах. Невиконання цієї вимоги може призвести до дискваліфікації учасника тендеру.

Тендерна пропозиція повинна надсилатися електронною поштою ТІЛЬКИ на наступну адресу: **proliska.tender@gmail.com**

Будь ласка, зазначте у полі теми повідомлення наступне:

- ІТВ 2021-033
- назву підприємства з назвою додатку;
- кількість надісланих повідомлень (наприклад: 1/3, 2/3, 3/3).

Або, учасники можуть подати свої пропозиції на паперовому носії, скориставшись послугами Укрпошти, Нової Пошти, кур'єрської доставки, або доставити конверт самостійно, опустивши його у поштову скриньку, розміщену на вході, за адресою ГО «Проліска»: пров. Петрівський, 1, м. Харків, 61030

На конвертах, має бути чітко вказана назва тендера, його номер та адреса що вказана нижче:

ОСОБИ ВІДПОВІДАЛЬНІЙ ЗА ВІДКРИТТЯ КОНВЕРТІВ З ТЕНДЕРНИМИ ПРОПОЗИЦІЯМИ ІТВ
2021-033

ГО «Проліска»

пров. Петрівський, 1, м. Харків, 61030

Конверт повинен містити два внутрішніх конверти, як описано нижче.

На обох конвертах вказуються назва та адреса вашої компанії. Перший конверт має бути позначений "Технічне завдання" та містити погоджене Технічне завдання. Другий конверт має бути позначений «Фінансова пропозиція» і містити заповнений Додаток В.

Всі Додатки мають бути підписані та скріплені печаткою (у разі наявності).

Пропозиції на паперовому носії, подані будь-яким іншим чином, не приймаються.

Включення копій Вашої пропозиції в будь-яку кореспонденцію на загальну електронну адресу ГО «Проліска», або будь-якого іншого персоналу ГО «Проліска», крім відправки електронної пошти на спеціально визначену адресу, призведе до дискваліфікації пропозиції. Будь ласка, надсилайте Вашу пропозицію безпосередньо на адресу **proliska.tender@gmail.com**.

ВАЖЛИВО:

Технічне завдання та Фінансову пропозиції необхідно надіслати в окремих листах (конвертах). Невиконання цієї вимоги може призвести до дискваліфікації учасника тендеру.

ВАЖЛИВО:

У Технічне завдання не слід включати інформацію про ціни. Невиконання цієї вимоги може стати причиною дискваліфікації.

6. ЗАПИТИ НА РОЗ'ЯСНЕННЯ

Учасникам тендеру слід подавати запити на роз'яснення щодо цього ЗП електронною поштою на адресу itnaproliska16@gmail.com. Кінцевий термін отримання запитань - 23:59 год. за східноєвропейським часом 09.12.2021 р. Прохання до учасників тендеру структурувати свої питання лаконічно.

ЗАПИТАННЯ ТЕЛЕФОНОМ ДО ПЕРСОНАЛУ ГО «ПРОЛІСКА» СТОСОВНО ТЕНДЕРУ ЗАБОРОНЕНО.

7. ПІДТВЕРДЖЕННЯ

Ми будемо вдячні, якщо ви повідомите нам про отримання цього ЗП електронною поштою на адресу **proliska.tender@gmail.com**, зазначивши:

- підтвердження отримання вами цього запрошення до участі у тендері;

8. ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ

ГО «Проліска» може на власний розсуд змінити запропонований обсяг товару,

ГО «Проліска» може на власний розсуд продовжити термін подання тендерних пропозицій, письмово повідомивши про це можливих постачальників. Продовження терміну може супроводжувати внесенням змін у документи до запрошення до участі у тендері, підготовлені ГО «Проліска» за його власною ініціативою чи у відповідь на запит про роз'яснення, надісланий потенційним постачальником.

Зверніть, будь ласка, увагу на те, що ГО «Проліска» не зобов'язана обрати будь-яку з компаній, які подають тендерні пропозиції, й у жодний спосіб не бере зобов'язання щодо вибору компанії, яка пропонує найнижчу ціну. Крім того, договір буде укладений з учасником, пропозиція якого вважатиметься такою, що найбільш відповідає потребам, а також загальним принципам ГО «Проліска», зокрема економії та ефективності й найкращого співвідношення ціни і якості.

ГО «Проліска» залишає за собою право скасувати тендер повністю. В будь який час, до закінчення терміну подання пропозицій, внести зміни в умови тендеру, а також до будь-яких технічних характеристик.

ВАЖЛИВО:

Пропозиція, отримана після зазначеної вище дати або надіслана на іншу адресу може бути відхилена. ГО «Проліска» може на власний розгляд продовжити термін подання тендерних пропозицій, повідомивши про це можливих учасників тендеру одночасно.
Кінцевий термін подання: 23:59 год. за східноєвропейським часом 16.12.2021 р.

ВАЖЛИВО:**Скасування тендеру**

ГО «Проліска» залишає за собою право скасувати тендер повністю, або частково на будь-якій стадії процесу закупівлі до остаточного повідомлення про укладення договору.
Пропозицію слід подавати, користуючись наведеними Додатками. Пропозиції, що не відповідають установленим формам, можуть не враховуватися.

9. ОЦІНКА ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ

Учасники торгів подають повну пропозицію за переліком наданих форм.

Кожна пропозиція буде розглянута окремо та незалежно.

Посилання на попередні або поточні пропозиції не розглядаються.

Укладення попередніх договорів з ГО «Проліска» само по собі не розглядатиметься як преференція чи гарантія для ухвалення майбутніх договорів з тієї ж теми.

Фінансова пропозиція буде відкрита для оцінки тільки за умови, що Учасник дотримався усіх вимог, щодо подання пропозиції, надав усі документи згідно з розділом 4 цього Запрошення, пропозиція Учасника пройшла перевірку і визнана ГО «Проліска» як така, що відповідає технічним характеристикам.

За результатами оцінки Фінансових пропозицій, Тендерним комітетом буде визначено переможця тендеру. Оцінювання тендерних пропозицій буде проводитись Тендерним комітетом ГО «Проліска».

Рішення щодо переможця тендеру приймає Тендерний комітет. Переможець тендеру та інші учасники тендерні пропозиції, яких були відхилені, будуть повідомлені про результати тендеру.

ВАЖЛИВО!

Представники ГО «Проліска» можуть ініціювати зустріч(і) з учасником(ами) тендеру, з метою перевірки оригіналів реєстраційних, установчих та інших підтверджуючих документів, вивчення кредитного рейтингу учасника тендеру, матеріальної бази, досвіду, відгуків клієнтів, технічного обладнання, категорій персоналу та ін. Відмова учасника від виконання цієї умови може призвести до дискваліфікації учасника тендеру.

10. УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ

Зауважте: цей документ жодним чином не є пропозицією чи Договором з Вашим підприємством.

ГО «Проліска» може укласти Договір з одним або декількома учасникам тендеру.

ГО «Проліска» залишає за собою право відстрочити підписання Договору з переможцем (-цями) тендеру на невизначений термін після оголошення результатів тендеру.

Після укладення Договору, будь-яка сторона може розірвати Договір тільки через 10 робочих днів з дати повідомлення іншої сторони в письмовій формі або електронною поштою.

11. ВАЛЮТА І УМОВИ ОПЛАТИ

Замовлення на виконання за Договором, укладеним за результатами цього тендеру, буде оформлено у національній валюті України – гривні, у безготівковій формі.

Умови оплати за даним тендером: протягом 10 днів після підписання Сторонами Акту прийому-передачі товару та отримання рахунку на оплату.

Заступник Голови

Громадської організації «Проліска»



Хижняк Т.Є.